
БИТ+
	Квота трафика
	75 МБ / день


	Стоимость БИТ+ при наличии опции «Интернет для смартфона (на 3 мес)»

	0 руб / день

	Стоимость БИТ+ после отключения опции «Интернет для смартфона (на 3 мес)»

	6,75 руб/день 

	ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОСТАТКЕ ТРАФИКА: *217#



ОПИСАНИЕ
Опция «БИТ+» предоставляет 75 Мб трафика в сутки без ограничений скорости в домашнем регионе.
При превышении суточной квоты трафика 75 Мб для опции «БИТ+» скорость доступа в Интернет снижается до 64 Кбит/сек до конца текущих суток (сутки рассчитываются от 03:00 до 03:00 следующих суток). Чтобы избавиться от ограничения скорости, вы можете подключить опции «Турбо-кнопка»  или «Турбо-кнопка 100 Мб».

Опция «БИТ+» подключается только участникам акций со смартфонами после подключения опции «Интернет для смартфона (на 3 мес)» 

Опция доступна для подключения на всех действующих и архивных тарифных планах, включая корпоративные, за исключением:
Всех тарифных планов линеек МТС-Коннект, Бизнес Коннект, SIM, i-Онлайнер, Онлайнер, Супер Онлайнер, МТС iPad, Классный, Заботливый, Умный бизнес, ВО - Smart mini; ВО - Smart; ВО - Smart+, MAXI (за исключением корпоративных), MAXI Smart, MAXI TOP, Smart, Smart mini, Smart+, Smart+ на год, Ultra, Бизнес Безлимит,  Единый Бизнес Безлимит, Готовый офис, Бизнес Федерация, Корпоративный Национальный, Корпоративный Индивидуальный, Единый, Корпоративный Сберегательный, Корпоративный локальный, Корпоративный национальный экспресс, Корпоративный Стандарт, Корпоративный специальный, Корпоративная группа, Бизнес класс, Безлимитный национальный, Бизнес без границ, Стратегический, Эксклюзив, Бизнес online, Навигационный, Интернет формула, Корпоративный Онлайнер,  МТС 3G роутер, Телематика, Маяк и их модификации.

При подключении «БИТ+» автоматически отключаются следующие опции:
«БИТ», «БИТ 2011», «БИТ 2012», «БИТ 2013», «БИТ 201404», «БИТ Energy», «БИТ_Energy», «БИТ.», «Demo-БИТ», «СмартБИТ», «БИТ+Мобильное ТВ», «БИТ Smart», «Интернет+», «Интернет 2014», «Интернет-оптимизация», «Безлимитный ночной Интернет», «Интернет за копейки», «Безлимитный Интернет на ТП RED Energy», «Интернет для смартфона - Акция», «Интернет для смартфона МТС970 – Акция», «Интернет для смартфона _Акция», «Интернет для смартфона – Акция.», «Интернет для смартфона – Акция’», «Бюджетный безлимит», «Безлимитный онлайн», «Интернет-беспредел», «Ночной Интернет-Драйв», SMS и GPRS Нон-Стоп, «Интернет-пакет 200Мб», «Интернет-пакет 300Мб», «Интернет-пакет 450Мб», «Интернет-пакет 900Мб», «Бизнес пакеты GPRS» ,«Бизнес-пакет 50 Мб», «Бизнес-пакет 150 Мб», бонус-пакетами и всеми модификации указанных опций и пакетов.

В случае, если у абонента подключена одна из следующих опций, «БИТ+» не подключится:
Абоненты, использующие опции «Безлимит-Mini», «Безлимит-Maxi», «Безлимит-Super», «Безлимит-VIP», «Интернет Mini», «Интернет Maxi», «Интернет Super», «Интернет VIP», «Интернет-Mini», «Интернет-Maxi», «Интернет-Super», «Интернет-VIP», «МТС Планшет», «Безлимит на день по России» и всеми модификации указанных опций и пакетов, не могут стать участниками акции.
Точка доступа (APN): internet.mts.ru, wap.mts.ru.
Информация об остатке трафика: наберите на своем мобильном устройстве *111*217# вызов.

СТОИМОСТЬ
При наличии акционных опций «Интернет для смартфона (на 3 мес)» стоимость «БИТ+» составляет - 0 руб. 
[bookmark: _GoBack]После отключения опций «Интернет для смартфона (на 3 мес)» стоимость «БИТ+» составит 6, 75 руб/день 
